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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da vigésima quinta sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em vinte  de junho de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa – 1º SECRETARIO,– 
Roberto Pires Teixeira 2º SECRETÁRIO, Romulo Sousa Ferreira, Francisco Moura
Miranda, Eudes Pereira Dias, Jairo Ribeiro de Araújo, Leocy Ferreira Mota, Antônio
Pereira Evangelista, e Marlucio Oliveira dos Santos. Após a chamada não foi constatada a
ausência de nenhum vereador: Wanderley Rodrigues Tavares, Darlan Gomes Chagas,
Luiz Morais Vieira. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou
aberta a presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse
a primeira secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa
fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 128). Em seguida passou-se
ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da
palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente
solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias
constantes na mesa. Indicação nº 051/2024 de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira, que indica a necessidade de fazer uma reforma na unidade básica de saúde do
povoado santa Tereza, nesse município. Indicação nº 054/2024 de autoria do
vereador Eudes Pereira Dias, que indica a necessidade de colocar placas de sinalização na
orla (beira rio), nesse município. Não havendo mais matérias no expediente o presidente
passou a palavra para os vereadores inscritos no expediente. Coma palavra no expediente o
nobre vereador Antônio Pereira Evangelista, diz parabenizar o Prefeito Aquiles, por esta
tomando as providencias nas ruas do bairro vila Madalena, e que também possa ser
disponibilizado um carro pipa parar esta diminuindo um pouco da poeira. Não havendo mais
vereadores inscritos para uso da palavra no expediente o presidente passou para a ordem do
dia para votação e discussão das matérias.  Indicação nº 055/2024 de autoria do
vereador Marlucio Oliveira dos Santos, indica a Necessidade de fazer um patrulhamento e
cascalhamento no bairro cristal, nesse município. Com a palavra para a discussão o nobre
vereador Marlucio Oliveira dos Santos, diz somente pedir o apoio e voto dos nobres
vereadores. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Não havendo mais
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matéria para serem votadas o Presidente passou para as explicações pessoais, e os
vereadores que quiserem fazer usa da palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º
Secretário Roberto Pires Teixeira. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador
Roberto Pires Teixeira, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se
fazem presente nesta Casa de Leis, diz que o CB Jeferson e mais que merecedor dessa
moção de aplausos, que ele e juntamente com outros bombeiros do estado do Tocantins,
estiverem na linha de frente na enchente do Rio Grande do Sul. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Marlucio Oliveira dos Santos , cumprimenta o
Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz fazer
uso da sua fala somente para cumprimentar a todos. Com a palavra nas explicações pessoais
o nobre vereador Leocy Ferreira Mota, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e
todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz fazer uso da sua fala somente para
cumprimentar a todos. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Eudes
Pereira Dias, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente
nesta Casa de Leis, diz fazer uso da sua fala somente para cumprimentar a todos. Com a
palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Antônio Pereira Evangelista,
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa
de Leis, diz fazer uso da sua fala somente para cumprimentar a todos. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Romulo de Sousa Ferreira, cumprimenta o
Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz fazer
uso da sua fala somente para cumprimentar a todos, e que as pessoas que iram receber as
moções de aplausos, são mais que merecedores por essa homenagem. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Jairo Ribeiro de Araújo cumprimenta o Presidente os
nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz que depois de
tantas lutas, finalmente a estrada que da acesso ao IFTO irá ser feita, e que já começaram as
obras. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa
de Leis, diz fazer uso da sua fala somente para cumprimentar a todos. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Francisco Moura Miranda cumprimenta o Presidente
os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz fazer uso da sua
fala somente para cumprimentar a todos. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e
nem vereadores inscritos para uso das explicações pessoais o presidente Miguel Pereira
Silva, fez a entrega as moções de aplausos: Moção de Aplausos a agencia de defesa
agropecuária – ADAPEC, Moção de Aplausos ao CB Jefferson Batista do Nascimento, Moção
de Aplausos ao instituto federal de educação ciências e tecnologia, campus de Araguatins,
Moção de Aplausos a igreja assembleia de deus ciadseta de Araguatins, Moção de Aplausos
a policia civil. E não havendo mais nada encerrou a presente sessão e convocou os nobres
pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia cinco de agosto do corrente ano às
dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida
e aprovada será assinada pela mesa diretora. 
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 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 20 de JUNHO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

27/08/2024 09:48:03

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

27/08/2024 09:46:53
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  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a

Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

27/08/2024 09:46:31

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/b7fd5753-3ad2-11ef-
a19e-66fa4288fab2
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